



金城豹®

今晚7星彩奖池为2.83亿元
预计最高头奖奖金500万元今晚开奖彩种
排列3、排列5中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

公益看得见

开栏语

体彩在身边,公益看得见。从竞技场上到群众身边,体彩公益金助力全民健身的身影无处不在。体彩公益金作为国家彩票资金的重要组成部分,以其公开、公正、公平的原则,赢得了社会各界的广泛信任和支持。在广东,体彩公益金已经成了人们享受运动健康的重要纽带,与我们的生活息息相关,为美好生活添“彩”助力。

10月起,广东体彩全新推出“公益看得见”专栏,带大家走近公益体彩,细细讲述那些蕴藏在身边的暖心故事,共同见证中国体育彩票作为国家公益彩票的社会责任与担当。

体彩公益金赋能深圳 共绘“网球之城”蓝图

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 近日,“中国体育彩票·深圳市第十一届运动会青少年体育组网球项目”在南山深云文体公园圆满落幕。体彩公益金以公益之火激情助燃赛事,不仅为青少年照亮了网球梦想的征途,更为深圳打造“网球之城”的宏伟蓝图增添了一抹亮丽色彩。

青少年网球梦想的助推器

赛事共吸引了来自深圳各区的10支队伍、233名运动员踊跃参赛,横跨U10、U12、U14、U16四个年龄组别,每个组别均设有男女单打、双打共计4个小项。历经三天的激烈角逐,进行了496场比赛,决出了16个冠军。最终南山区代表队获得团体总分第一名,福田、龙岗区代表队分别获得团体总分第二、三名。此外,福田区和龙华区代表队还获得了体育道德风尚奖运动队称号。

赛事相关负责人表示,感谢体彩公益金的大力支持,本次赛事的成功举办推动了深圳市青少年网球运动的普及与发展,为青少年提供了展示自我、追逐梦想的舞台。

这不仅是一场体育竞技的盛宴,更是体彩公益金助力青少年体育事业发展的生动实践。2023年深圳市文化广电旅游体育局在青少年体育方面支出了6384.16万元的体彩公益金,包括资助青少年体育后备人才培养项目、搭建学校后备人才培养网络项目、组织开展青少年体育竞赛活动、组织开展青少年体育科学的研究和培训项目等。此外,深圳各区也投入大量区级体彩公益金用



于青少年体育事业。

众多热爱网球运动的青少年在体彩公益金的助力下汇聚成蓬勃向上的力量,为深圳“网球之城”的梦想注入鲜活而炽热的力量,用青春活力塑造深圳新名片。

“网球之城”建设的加速器

深圳,这座充满活力的城市,正以网球为媒,绘制着属于自己的“网球之城”蓝图。从街头巷尾的网球场到国际级赛事的举办地,深圳网球运动的发展可谓日新月异。

据统计,深圳已拥有超过2000片网球场,人均网球场面积领先全国,真正实现了网球运动的普及化与大众化。通过“i深圳”APP,市民可以轻松预约全市126家网球中心(俱乐部)的场地,享受到便捷的网球服务。不仅如此,深圳还出台各项鼓励政策发展网球运动,在2023年更是将网球纳入了深圳体育中考球类项目之一,进一步激发了青少年参与网球运动的热情。

从2014年起,深圳就陆续引入了深圳ATP公开赛、WTA公开赛等国际赛事,吸引了穆雷、

伯蒂奇、西里奇、戈芬等一众国际知名球星来深参赛,进一步提升了深圳在国际网球界的影响力。同时,深圳还积极举办各类业余网球赛事和训练营,不仅有20年历史的“网协杯”团体赛等全民可参与的业余赛事,还有由体彩公益金支持的“体彩杯”网球赛事、体彩公益网球训练营等。越来越多的深圳市民参与到网球运动中,营造了浓厚的网球文化氛围,为深圳打造网球之城打下了坚实的群众基础。

深圳市网羽中心总教练王鹏表示,深圳无论是网球场的数量、条件,还是参与网球运动的人数,在全国都是数一数二的。他的女儿王欣瑜就是在深圳这种浓厚的网球运动氛围之下成长起来的,她少年时期参加了很多由体彩公益金支持的赛事,例如体彩杯网球比赛、深圳市运会等,她的成长路上有体彩公益金在默默陪伴。

“深圳网球金花”王欣瑜和搭档张之臻在巴黎奥运会斩获银牌,收获了中国网球在奥运会混双项目上的首枚奖牌,这不仅是中国网球整体水平提升、国际影响力增强的生动写照,也是深圳网球运动蓬勃发展的最好例证。从社区网球训练营的欢声笑语,到国际赛场上的星光熠熠,深圳网球之路正越走越宽广,体彩公益金将继续与深圳并肩前行,共同绘制“网球之城”的璀璨蓝图。



“迈开步 动出彩”主题活动走进茂名

新快报讯 记者陆妍思 通讯员茂名体彩报道 目前,茂名体彩“迈开步动出彩”主题活动在茂名时代尚品南门广场举行。活动现场设置了体彩品牌展示区、潮流打卡区、互动游戏区等多个互动区域供市民体验,现场热闹非凡,吸引了众多市民积极参与,共同感受体育运动的魅力和全民健身的热潮。

在体彩品牌展示区,市民群众可以通过“体彩30年大事记”和“体彩30年记‘益’录”,了解体彩公益金使用方向,深入感受体彩的公益属性与责任担当。

在互动游戏区,市民们在游戏中释放活力、尽情出彩。简单有趣的体育小

游戏,让市民从运动中获得幸福感、满足感,进一步了解体彩在助力全民健身、体育事业发展中的公益贡献与担当。

茂名体彩通过开展此次活动,以实际行动推动“体育赛事进景区、进街区、进商圈”,进一步促进赛事消费、文商旅体深度融合,将体彩的公益理念和品牌形象在年轻群体中传播、树立起来,为茂名体育事业、公益事业注入新动力。

2024年是中国体育彩票统一发行的第30年。30年来,体彩公益金被广泛应用于全民健身计划和奥运争光计划、补充全国社会保障基金、教育助学、乡村振兴、残疾人救助、红十字事业、赈灾救灾、农村



养老服务等多项社会公益事业。接下来,茂名体彩将继续秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,始终不忘公益初心,以责任为先,通过开展“迈开步 动出彩”等一系列有温度、有力度、有深度的品牌活动,将体彩发展成果与全民共享。



开奖信息

超级大乐透 第122期

中奖号码 05 06 09 15 17 后区 03 10

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
○○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第281期

中奖号码 4 6 5

排列5

中奖号码 4 6 5 0 6

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信体彩服务热线
95086

彩市动态

王立君

湖北体彩举办 首届代销者技能大赛

近日,湖北体彩首届代销者技能大赛总决赛在武汉举办,来自湖北各地市州体彩销售精英齐聚一堂,充分展现体彩人的技能风采与活力,吸引全网超过百万人次围观。参加总决赛的51名选手为前期开展的分赛区选拔赛的冠亚军,是湖北省14个地市州体彩销售一线的精英。整场比赛分现场知识问答、快速“找不同”、我是“金手指”以及团队游戏协助等4个环节展开比拼。

云南体彩展示体验中心 在昆明地铁站亮相

10月15日,由云南体彩与昆明轨道交通集团有限公司联合打造的“一家幸运好玩的店”体彩展示体验中心,在昆明地铁五一路站内正式亮相,让昆明市民实现了购彩与日常通勤的无缝对接。市民可以在店内购买到大乐透、七星彩、排列3、排列5、传统足彩,以及“顶呱刮”等各类体育彩票。